



Menu Fame Da Lupi

https://it.menulist.menu Largo Vaccari, TROPEA, Italy (+39)3470740598,(+39)3773887578 - http://www.facebook.com/paniniebirretropea/







gallery-image

Un <u>completo menu di Fame Da Lupi</u> da TROPEA con tutti gli *32* portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Fame Da Lupi:

Location molto originale e accogliente, tipico di un irish pub di alto livello. Servizio eccellente. Titolare una ragazza rara. Esempio di dolcezza, simpatia, professionalità e umanità unica. Una donna come poche. Qualità del cibo eccellente. Rapporto qualità prezzo ottimo. Ormai innamorati. A presto .. leggere di più. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e consumare qualcosa con bel tempo, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche. WiFi è disponibile senza costi aggiuntivi. Nel Fame Da Lupi, un locale con menu italiani da TROPEA, avrai a disposizione la autentica cucina italiana con piatti principali come pizza e pasta, godi della impressionante vista delle deliziose creazioni culinarie e goditi anche una eccellente vista su alcuni dei attrazioni vicini. Inoltre, ci sono anche piatti mediterranei facili da digerire tra le scelte, e puoi aspettarti la gustosa classica cucina di frutti di mare.

Menu Fame Da Lupi



Sashimi

TARTARA DI TONNO

Alimentazione

FILETTO

Panini, bagel, hamburger

UOVO FRITTO

Frutti di mare

GAMBERI

Pizza

FORMAGGI

Menu di sushi

ANTIPASTO

Lamm

FUNGO

Penne

CALABRESE

Restaurant category

ITALIANO

Bevande alcoliche

CARLBERG

GUINNESS

Antipasti

ANTIPASTO

TARTARE

Questi tipi di piatti vengono serviti



BISTECCA DOLCI INSALATA

TAGLIATELLE

PESCARE

MINESTRA

APERITIVO

PASTA

I piatti sono preparati con questi ingredienti



BURRO VERDURE CIPOLLA

PATATE

PARMIGIANO

UOVO

MANZO

CHAMPIGNON

TONNO

CIPOLLE

CARNE

Menu Fame Da Lupi



Fame Da Lupi

Largo Vaccari, TROPEA, Italy

Orari di apertura: Domenica 00:00-23:59 Lunedì 00:00-23:59 Martedì 00:00-23:59 Mercoledì 00:00-23:59 Giovedì 00:00-23:59 Venerdì 00:00-23:59 Sabato 00:00-23:59



Fatto con it.menulist.menu